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RWE Letní kino Na Dobráku  
www.nadobraku.cz 
 
PROGRAM 24. červen – 31. srpen 2011 
 
Začátky představení červen, červenec 21.30, 
srpen 21.00 hodin 
Hraje se za každého počasí 
Vstupné 80,- Kč 
 
Areál koupaliště, Dobrovského 29, Brno 
 
Kontakt: Brněnské kulturní centrum, p. o. 
Kristýna Malíková - 775 086 256, 
malikova@bkc.cz, 
Hana Resová – 775 055 258, 
resova@bkc.cz, Daniel Zásměta – 
608 448 008, zasmeta@bkc.cz 
 
ČERVEN 
 
24. června – pátek, 20.00 
Zahájení letňáku Na Dobráku 
zábava • hudba • film • občerstvení 
20.00 žonglérské vystoupení / ........ 
20.30 koncert Huso 
21.30  
Single Man 
USA, 2009, 101 min., č. tit. 
R: Tom Ford | H: Colin Firth, Julianne Moore, 
Matthew Goode, Nicholas Hoult 
Esteticky vytříbený snímek sleduje profesora 
George Falconera, který se po smrti svého 
dlouholetého partnera uzavřel okolnímu 
světu. Dnešní den ale bude jiný. Všechno to 
skončí nebo znovu ucítí chuť do života? 
vstup ZDARMA 
 
25. června – sobota, 21.30 
127 hodin / 127 Hours 
USA / VB, 2010, 94 min., č. tit. 
R: Danny Boyle | H: James Franco 
Jedné páteční noci v dubnu 2003 se 
šestadvacetiletý Aron Ralston vydal do 
Utahu, aby zde strávil víkend lezením po 
odlehlých skalách národního parku 
Canyonlands. O šest dnů později se 
znenadání zjevil v civilizaci, bohatší o 
neuvěřitelný příběh a chudší o pravou ruku....  
 
26. června – neděle, 21.30 
Králova řeč / The King's Speech 
VB / Austrálie / USA, 2010, 118 min., č. tit. 
R: Tom Hooper | H: Colin Firth, Geoffrey 
Rush, Helena Bonham Carter 
Princ Albert celý život trpí vadou řeči, kvůli 
níž působí neschopně a rozpačitě. Okolnosti 
ho však přinutí nastoupit na anglický trůn a 
vést svoji zemi, která na prahu 2. světové 

války zoufale potřebuje silného a rozhodného 
vládce. 
 
27. června – pondělí, 21.30 
Habermannův mlýn 
Česko / Německo / Rakousko, 2010, 104 
min. 
R: Juraj Herz | H: Karel Roden, Radek Holub, 
Zuzana Kronerová, Mark Waschke, Ben 
Becker 
Poválečný odsun Němců je dodnes citlivé 
téma českých dějin, při němž se spravedlivý 
hněv často mísil s těmi nejnižšími pudy, a 
spolu vytvářely nesmazatelnou krvavou 
stopu. Jednou z obětí byl i německý 
průmyslník Habermann... 
 
28. června – úterý, 21.30 
Správci osudu / The Adjustment Bureau 
USA, 2011, 106 min., č. tit. 
R: George Nolfi | H: Matt Damon, Emily Blunt 
Věříte na náhodu? Nebo na osud? A co když 
je to všechno úplně jinak? Co když naše 
kroky řídí někdo, kdo s námi má konkrétní 
plány? A co se stane, když mu je, byť 
nevědomky, překazíme?  
Pro náhodu v tomto světě není místo a s 
osudy lidí si pohrávají pánové v klobouku. 
 
29. června – středa, 21.30 
Přežít svůj život 
Česko / Slovensko, 2010, 105 min. 
R: Jan Švankmajer | H: Václav Helšus, Klára 
Issová, Zuzana Kronerová 
Další ze surrealistických vizí Jana 
Švankmajera nás pomocí plošné animace 
seznamuje s dvojím životem Evžena, 
reálným a snovým. Který z nich si Evžen 
vybere? 
 
30. června – čtvrtek, 21.30 
Scott Pilgrim proti zbytku světa / Scott 
Pilgrim vs. the World. 
USA, 2010, 112 min., č. tit. 
R: Edgar Wright | H: Michael Cera, Mary 
Elizabeth Winstead, Kieran Culkin, Chris 
Evans 
Co se stane, když se třiadvacetiletý flákač 
Scott zakouká do dívky, pro jejíž získání je 
třeba porazit sedm jejich bývalých? Co vše 
bude Scott ochoten vytrpět pro lásku? 
Adaptace komiksové série je roztomile 
potrhlou komedií říznutou akcí, světem 
videoher a vizuálními i slovními fóry. 
 
ČERVENEC 
 
1. července – pátek, 21.30 
Zkus mě rozesmát / Just Go with It 
USA, 2011, 116 min., č. tit. 

R: Dennis Dugan | H: Jennifer Aniston, Adam 
Sandler, Nicole Kidman, Bailee Madison 
Plastický chirurg Danny, který léta balí ženy 
na snubní prsten, je okolnostmi donucen 
předstírat manželství se svou asistentkou. A 
tak se s ní, jejími dětmi, svou mladou 
krásnou přítelkyní a potrhlým bratrancem 
vydávají na Havaj. 
 
2. července – sobota, 21.30 
Piráti na vlnách / The Boat That Rocked 
VB / NĚM / USA / FRA, 2009, 129 min., č. tit. 
R: Richard Curtis | H: Bill Nighy, Kenneth 
Branagh, Philip Seymour Hoffman, Nick 
Frost 
Rebelantsky drzá komedie o skupince 
excentrických dýdžejů, s nimiž by každý rád 
prožil aspoň kousek života. Tešte se na ty 
nejlepší britské komiky současnosti a ty 
nejlepší hudební kousky z šedesátých let 
minulého století.  
 
3. července – neděle, 21.30 
Děcka jsou v pohodě / The Kids Are All 
Right 
USA, 2010, 106 min., č. tit. 
R: Lisa Cholodenko | H: Julianne Moore, 
Mark Ruffalo, Annette Bening, Mia 
Wasikowska 
Vtipný a energický portrét rodiny dvou 
lesbiček a jejich dospívajících dětí, jejichž 
relativně harmonický život naruší příchod 
jejich biologického otce. Pro všechny začíná 
nová kapitola, v níž jsou postupně 
definovány, přehodnoceny a pak znovu 
formulovány rodinné vztahy. 
 
4. července – pondělí, 21.30 
Poznáš muže svých snů /  You Will Meet a 
Tall Dark Stranger 
USA / Španělsko, 2010, 98 min., č. tit. 
R: Woody Allen | H: Gemma Jones, Anthony 
Hopkins, Naomi Watts, Josh Brolin 
Další romantická komedie Woodyho Allena 
vypovídá o manželství, rozvodech a nevěře. 
Hořkým humorem ilustruje, jak lehké je pro 
naše iluze ze sebe dělat blázny. Vášně, 
touhy, sny, neklid i stres vykolejí v životě 
nejenom manželský pár Alfieho a Helenu, ale 
i jejich dceru Sally s manželem Royem. 
 
5. července – úterý, 21.30 
Mlčení Lorny / Le Silence de Lorna 
Belgie / VB / FRA / IT, 2008, 105 min., č. tit. 
R: Jean-Pierre a Luc Dardenne | H: Arta 
Dobroshi, Jérémie Renier 
Mladá Albánka Lorna získala belgické 
občanství díky fingované svatbě s feťákem 
Claudym. Když se znovu provdá za ruského 
mafiána, může si splnit svůj sen a otevřít si 

malé bistro. Přistoupí Lorna na plán, jak se 
Claudia zbavit? Jakou cenu má lidské 
svědomí? 
 
6. července – středa, 21.30 
Neznámý / Unknown 
USA / VB / NĚM / FRA, 2011, 113 min., č. tit. 
R: Jaume Collet-Serra | H: Liam Neeson, 
Diane Kruger, January Jones, Aidan Quinn,  
Dr. Martin Harris se po autonehodě probere v 
Berlíně a zjisti�, že jeho žena ho najednou 
nepoznává a jiný muž se zmocnil jeho 
totožnosti. Martin se vrhne střemhlav do 
smrtelné záhady, která zpochybní jeho 
příčetnost, jeho identitu a prověří, kam až je 
ochoten zajít, aby odhalil pravdu. 
 
7. července – čtvrtek, 21.30 
Bunny a býk / Bunny and the Bull 
Velká Británie, 2009, 95 min., č. tit. 
R: Paul King | H: Edward Hogg, Simon 
Farnaby, Verónica Echegui, Richard Ayoade 
Originální roadmovie od tvůrců seriálu Mighty 
Boosh je surreálnou pohádkou animovanou 
ve stylu filmů Michela Gondryho. Snímek, ve 
kterém Stephen a jeho zvláštní kamarád 
Bunny, absolvují cestu napříč Evropou, je 
naplněn klasickým britským černým 
humorem a bizarními situacemi. 
 
8. července – pátek, 21.30 
Ty, který žiješ / Du levande 
ŠVÉ / DÁN / FRA / NĚM, 2006, 93 min., č. tit. 
R: Roy Andersson | H: Patrik Anders Edgren, 
Håkan Angser, Eric Bäckman 
Tragikomický antipříběh od legendárního 
Roye Anderssona nám umožní zasmát se 
nad situacemi a pocity, které všichni tak 
dobře známe z našeho každodenního života. 
Film o lidstvu, jeho velikosti a malosti, jeho 
radostech a strastech, jeho sebevědomí a 
úzkosti, jeho touze milovat a být milován. 
 
9. července – sobota, 21.30 
Varieté / Burlesque 
USA, 2010, 119 min., č. tit. 
R: Steve Antin | H: Christina Aguilera, Cher, 
Stanley Tucci, Kristen Bell, Alan Cumming 
Mladá a hlasově nadaná Ali z venkova míří 
za slávou do L. A.. Stát se hvězdou ve 
varieté, které je před krachem, nebude tak 
snadné, jak doufala. Události však naberou 
rychlý spád, když majitelka varieté Tess a s 
ní i všichni návštěvníci uslyší Ali zpívat. 
 
10. července – neděle, 21.30 
Imaginární lásky / Les Amours imaginaires 
Kanada, 2010, 95 min., č. tit. 
R: Xavier Dolan | H: Monia Chokri, Niels 
Schneider, Xavier Dolan, Louis Garrel  

Francis a Marie jsou blízcí přátelé. Jednoho 
dne se u oběda seznámí s Nicolasem, 
venkovským mladíkem, který právě přijel do 
města. Čím víc oba zápolí o jeho přízeň, tím 
hlubší trhliny dostává jejich kdysi 
neotřesitelné přátelství. 
 
11. července – pondělí, 21.30 
Na vlásku / Tangled 
USA, 2010, 92 min., č. tit. 
R: Byron Howard, Nathan Greno | M: Mandy 
Moore, Zachary Levi, Donna Murphy 
Netradiční animovaná hudební komedie 
z dílny Disney o dívce, která má kouzelné 
vlasy zlaté barvy dlouhé víc než 70 stop. 
Princezna Locika je vězněna ve věži a 
zoufale touží po dobrodružství.  
V uskutečnění odvážného plánu jí má 
pomoci nejhledanější bandita království 
Flynn Rider... 
 
12. července – úterý, 21.30 
Fighter 
USA, 2010, 115 min., č. tit. 
R: David O. Russell | H: Mark Wahlberg, 
Christian Bale, Amy Adams, Melissa Leo 
Biografické drama vypráví skutečný příběh o 
nepravděpodobné cestě Mickyho Warda za 
boxerským titulem, při níž ho vedl nevlastní 
bratr Dicky, bývalý šampión, který kdysi 
úspěšnou kariéru vyměnil za drogy a 
kriminální činnost. Touha porazit soupeře v 
ringu se mění také v boj za rodinu a vlastní 
hrdost. 
 
13. července – středa, 21.30 
Snídaně na Plutu / Breakfast on Pluto 
Irsko/VB, 2005, 135 min., č. tit. 
R: Neil Jordan | H: Cillian Murphy, Liam 
Neeson, Stephen Rea, Brendan Gleeson, 
Gavin Friday 
Neodolatelný Cillian Murphy v roli Patricka 
„Koťátka“ se vydává do Londýna hledat svojí 
mámu. Snímek oscarového Neila Jordana se 
skvělou hudbou, atmosférou i hereckými 
výkony.  
Sugar Baby Love…yay! 
 
14. července – čtvrtek, 21.30 
Černá labuť / Black Swan 
USA, 2010, 108 min., č. tit. 
R: Darren Aronofsky | H: Natalie Portman, 
Mila Kunis, Vincent Cassel, Winona Ryder 
V psychologickém thrilleru Černá labuť, 
zasazeném do prostředí newyorské baletní 
scény, zavádí vizionářský režisér Darren 
Aronofsky diváky na fascinující a mrazivou 
cestu do nitra mladé baleríny, která se kvůli 
své vytoužené roli v Labutím jezeře stane až 
děsivě dokonalou. 

 
15. července – pátek, 21.30 
Sucker Punch 
USA, 2011, 110 min., č. tit. 
R: Zack Snyder | H: Emily Browning, Abbie 
Cornish, Jena Malone, Jamie Chung 
Epická akční fantasy podívaná nás zavede 
do smyšleného světa mladé dívky, jejíž 
snový svět poskytuje únik z temné reality. 
Nelimitovaná hranicemi času a prostoru 
může jít kamkoli si její mysl zamane. Jenže 
neuvěřitelná dobrodružství jaksi smazávají 
hranice mezi skutečností a fantazií...  
 
16. července – sobota, 21.30 
The Runaways 
USA, 2010, 102 min., č. tit. 
R: Floria Sigismondi | H: Kristen Stewart, 
Dakota Fanning, Scout Taylor-Compton, Alia 
Shawkat 
The Runaways byla v podstatě první dívčí 
rocková skupina vůbec. Holky v čele s Joan 
Jett ji založily už jako teenagerky v 70. letech 
a úspěch na sebe nenechal dlouho čekat. Po 
raketovém vzestupu však zákonitě nastává 
strmý pád. 
 
17. července – neděle, 21.30 
Všemocný / Limitless 
USA, 2011, 115 min., č. tit. 
R: Neil Burger | H: Bradley Cooper, Robert 
De Niro, Anna Friel, Abbie Cornish 
Akční thriller o zrádných účincích utajované 
drogy, která umožňuje využívat lidskou mysl 
na plných 100%. Nezaměstnaný redaktor 
Eddie se nechává drogou zlákat a stává se 
dokonalou verzí sebe sama. Doplatí na 
zrádnou představu, že ho droga učiní 
všemocným? 
 
18. července – pondělí, 21.30 
Opravdová kuráž / True Grit 
USA, 2010, 110 min., č. tit. 
R: Ethan Coen, Joel Coen 
Hrají: Jeff Bridges, Matt Damon, Josh Brolin, 
Barry Pepper, Hailee Steinfeld, Paul Rae 
Jak velkou kuráž musí mít čtrnáctiletá holka, 
aby pomstila tátovu smrt? Odpověď najdete 
v temném westernu nejúspěšnější bratrské 
dvojice Hollywoodu Joela a Ethana 
Coenových.  
 
19. července – úterý, 21.30 
Nevinnost 
Česko, 2011, 98 min. 
R: Jan Hřebejk | H:  Ondřej Vetchý, Zita 
Morávková, Aňa Geislerová, Luděk Munzar 
Cesta z vrcholu na absolutní dno může být 
velmi rychlá. Někdy stačí jediná věta a 
všechno, co jste dosud budovali, se zhroutí 
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jako domeček z karet. Uznávaný lékař, 
milovaný otec a manžel, čelí obvinění z velmi 
těžkého zločinu a z vazby se nevina špatně 
dokazuje.  
 
20. července – středa, 21.30 
The Social Network 
USA, 2010, 120 min., č. tit. 
R: David Fincher | H:  Jesse Eisenberg, 
Justin Timberlake, Andrew Garfield, Brenda 
Song 
Pokud chcete získat 500 milionů přátel, 
naděláte si i pár nepřátel. Film o zrození 
Facebooku, nejrevolučnější sociálního 
fenoménu nového století. Drama plné tvoření 
i destrukce, drama, které se zcela záměrně 
vyhýbá jediné interpretaci, ale místo toho 
poukazuje na rozpory v subjektivních 
výkladech událostí jednotlivými aktéry. 
 
21. července – čtvrtek, 21.30 
Czech Made Man 
ČR, 2011, 90 min. 
R: Tomáš Řehořek | H: Jan Budař, Kateřina 
Brožová, Milan Šteindler, Tomáš Matonoha 
Příběh sleduje jednu nečítankovou kariéru od 
otloukánka z chudé rodiny alkoholika, ke králi 
internetových domén. Nemožné je možné, 
padají normy, konvence, pravidla. Už jako 
kluk pochopí, že spolehnout se musí jedině 
sám na sebe. 
 
22. července – pátek, 21.30 
Biutiful 
ŠPA / MEX, 2010, 148 min., č. tit. 
R: Alejandro González Iñárritu | H: Javier 
Bardem, Maricel Álvarez, Blanca Portillo 
Příběh filmu ukazuje životní cestu Uxbala, 
konfliktního bývalého narkomana, který hledá 
smíření se svým otcovstvím, láskou, 
duševnem, zločinem, vinou a smrtelností, 
obklopený nebezpečným podsvětím. V hlavní 
roli s Javierem Bardemem, který za svůj 
výkon získal Zlatou palmu na festivalu v 
Cannes.  
 
23. července – sobota, 21.30 
Čtyři lvi / Four Lions 
Velká Británie, 2010, 97 min., č. tit. 
R: Christopher Morris | H: Benedict 
Cumberbatch, Julia Davis, Alex MacQueen 
První „džihádská“ černá komedie. Parta 
potenciálních teroristů plánuje útok, při 
kterém má protéct mnoho krve. Jen se 
nemůžou shodnout, čí krev by to měla být. 
Originální, humornými situacemi nabitý, 
odvážný, ale nikoli neuctivý snímek klade 
mezi řečí mnoho otázek, nad nimiž však stojí 
ta nejzásadnější:  Kde leží a jak tenká je 
hranice mezi mučedníkem a hňupem? 

 
24. července – neděle, 21.30 
Banksy: Exit Through the Gift Shop 
R: Banksy | H: Banksy, Thierry Guetta, 
Shepard Fairey, Jay Leno, Angelina Jolie, 
Jude Law 
Zábavný a vzrušující dokument o kultu 
pouličního umění, který tento fenomén 
zároveň odhaluje, zároveň jej relativizuje a 
sebevzhlíživost některých umělců ironicky 
shazuje. Stejně jako ve svém umění, i ve 
filmu Banksy zpochybňuje současnou 
pouliční výtvarnou scénu, která se stala 
snobským pozlátkem. 
 
25. července – pondělí, 21.30 
Jack se chystá vyplout / Jack Goes Boating 
USA, 2010, 89 min., č. tit. 
Režie: Philip Seymour Hoffman | H: Philip 
Seymour Hoffman, Amy Ryan 
Osamělý řidič limuzíny Jack sní o práci v 
newyorské hromadné dopravě a miluje 
reggae. Většinu času tráví se svým jediným 
přítelem Clydem a jeho ženou Lucy, kteří 
seznámí Jacka s Connie, a tím začíná příběh 
poznávání, lásky, přátelství, nečekaných 
zrad a milostí dvou párů žijících a pracujících 
v New York City. 
 
26. července – úterý, 21.30 
Upír Nosferatu +Ty syčáci  
hudba • film 
Zakladatel žánru upírského hororu s 
živým hudebním doprovodem známých 
brněnských performerů 
Německo, 1922, 94 min. 
R: Friedrich W. Murnau | H: Max Schreck, 
Gustav von Wangenheim, Greta Schröder 
Mladý úředník realitní kanceláře Hutter je 
vyslán do karpatských hor k hraběti Orlokovi, 
aby s ním uzavřel smlouvu o koupi 
nemovitosti. Po strastiplné cestě jej uvítá 
hrabě na svém hradu. S příchodem první 
noci však Hutter zjišťuje krutou pravdu, hrabě 
Orlok je totiž upír. 
 
27. července – středa, 21.30 
Zdrojový kód / Source Code 
USA, 2011, 93 min., č. tit. 
R: Duncan Jones | H: Jake Gyllenhaal, 
Michelle Monaghan, Vera Farmiga, Jeffrey 
Wright 
Vizuálně podmanivý žánrový snímek 
Duncana Jonese, tvůrce Moon, nás zavede 
do počítačového programu s názvem 
Zdrojový kód. Ten umožňuje kapitánu 
Colterovi Stevensovi na chvíli existovat v 
paralelní realitě, kde má odhalit bombového 
útočníka. Co byste dělali, kdybyste věděli, že 
vám zbývá posledních osm minut života? 

 
28. července – čtvrtek, 21.30 
Londýnský gangster / London Boulevard 
USA / Velká Británie, 2010, 103 min., č. tit. 
R: William Monahan | H: Colin Farrell, Keira 
Knightley, Anna Friel, Ben Chaplin 
Z vězení propuštěný bývalý gangster Mitchel 
se stává bodyguardem slavné herečky 
Charlotty, která je pronásledována hordou 
fotografů a reportérů. Avšak Gant, Mitchelův 
bývalý boss, se svých lidí tak lehce 
nevzdává. Bude Mitchel schopen uniknout 
vlastní minulosti? A za jakou cenu? 
 
29. července – pátek, 21.30 
Dobré srdce / The Good Heart 
DÁN / Island / USA / FRA, 2009, 95 min., č. 
tit. 
R: Dagur Kári | H: Brian Cox, Paul Dano, Isild 
Le Besco, Nicolas Bro, Stephen Henderson 
Nostalgická tragikomedie nás zavádí do 
jednoho newyorského baru, jehož neurvalý 
majitel Jacques už chce pověsit řemeslo na 
hřebík. Najde si proto na ulici svého 
následovníka, mladého pobudu a snílka 
Lucase, který má ale na barmanskou profesi 
až příliš „dobré srdce“. Lekce otrlosti může 
začít...  
 
30. července – sobota, 21:30 
Diktátor / The Great Dictator 
USA, 1940, 87 min., č. tit. 
R: Charles Chaplin 
H: Charles Chaplin, Jack Oakie, Reginald 
Gardiner, Paulette Goddard, Charles Irwin, 
Sig Arno 
Diktátor Hynkel chystá expanzi do Osterlichu, 
o který má však zájem vůdce Napoloni, který 
vládne zemi Baktérii. Mezitím se v židovském 
ghettu začínají objevovat vzpurné hlasy, 
které mají zájem na odstranění Hynkela. Do 
tohoto hnutí je shodou náhod zapleten i holič 
a jeho přítelkyně Hana. 
 
31. července – neděle, 21.30 
Louise – Michel 
Komedie Francie, 2008, 90 min., č. tit. 
R: Gustave de Kervern, Benoît Delépine | H: 
Yolande Moreau, Bouli Lanners 
Dělnice Louise, kterou spolu s jejími 
kolegyněmi přivedl na dlažbu prohnaný 
management továrny, přijde jednoho dne s 
nápadem na svérázné využití odškodného. 
Najímá nemotorného bezpečáka Michela, 
aby jejich proradného šéfa zlikvidoval… 
 
SRPEN 
 
1. srpna – pondělí, 21.00 
Thor 

USA, 2011, 130 min., č. tit. 
R: Kenneth Branagh | H: Chris Hemsworth, 
Tom Hiddleston, Natalie Portman, Anthony 
Hopkins 
Poznáte ho podle kladiva. Bez něj nedá ani 
ránu. Je to bůh a také rebel. A možná se 
stane legendou. Pokud zkrotí vlastní pýchu. 
Thor se zrodil v severské mytologii a je 
zároveň členem elitní líhně superhrdinů 
komiksového gigantu Marvel, který už přivedl 
na plátna kin Spidermana, Ironmana nebo 
mutanty X-Men. 
 
2. srpna – úterý, 21.00 
Rango 
USA, 2011, 107 min, v originále s č. titulky 
R: Gore Verbinski | M: Johnny Depp, Isla 
Fisher, Alfred Molina, Bill Nighy, Stephen 
Root 
Animovaný rodinný film pojednává o 
chameleonu Rangovi, který se rozhodne 
opustit pohodlí domova a vydá se do světa 
na průzkum. Městem odchovaný Rango se 
ocitne v prériích, kde životy visí na vlásku. 
Film je plný akce, jedinečného humoru a 
vtipných hlášek. 
 
3. srpna – středa, 21.00 
Muži, kteří nenávidí ženy / Män som hatar 
kvinnor 
ŠVÉ / DÁN / NĚM / NOR, 2009, 146 min., č. 
tit. 
R: Niels Arden Oplev | H: Michael Nyqvist, 
Noomi Rapace, Lena Endre, Björn Granath 
Před čtyřiceti lety zmizela Harriet Vangerová 
z rodinného setkání konaného na ostrově, 
který vlastnil a obýval mocný klan Vangerů. 
Harrietin strýc přesvědčen, že šlo o vraždu, 
jejímž pachatelem je někdo z jeho rodiny. 
Proto najme investigativního novináře 
Mikaela Blomkvista, aby se pokusil najít 
cokoli, co by její zmizení objasnilo. 
 
4. srpna – čtvrtek, 21.00 
Voda pro slony / Water for Elephants 
USA, 2011, 121 min., č. tit. 
R: Francis Lawrence | H: Reese 
Witherspoon, Christoph Waltz, Robert 
Pattinson 
Výpravná romance z cirkusového prostředí 
30. let minulého století o zakázané lásce, 
která se zrodí na magickém místě plném 
dobrodružství, zázraků a nebezpečí, vznikla 
podle celosvětového knižního bestselleru 
Sary Gruenové. Hlavní role ztvárnili držitelka 
Oscara Reese Witherspoon a hvězda ságy 
Stmívání Robert Pattinson. 
 
5. srpna – pátek, 21.00 
Občanský průkaz 

ČR, 2010, 137 min. 
R: Ondřej Trojan | H: Libor Kovář, Matouš 
Vrba, Jan Vlček, Jakub Šárka, Aňa 
Geislerová 
Hořká komedie režiséra Ondřeje Trojana 
vznikla na motivy knihy Petra Šabacha. 
Příběh sleduje osudy čtveřice dospívajících 
mladíků, jejich přátel, lásek a rodičů od 
okamžiku, kdy v patnácti letech dostanou 
občanský průkaz, až do chvíle, kdy se v 
osmnácti snaží uniknout vojně a pokoušejí se 
získat modrou knížku. 
 
6. srpna – sobota, 21.00 
Lepší svět / Hævnen 
Dánsko / Švédsko, 2010, 113 min., č. tit. 
R: Susanne Bier | H: Mikael Persbrandt, 
Trine Dyrholm, Ulrich Thomsen, Bodil 
Jørgensen 
Film vypráví příběh dvou rodin, jejichž osudy 
se náhodně spojí skrze přátelství dvou 
dospívajících synů Eliase a Christiana.  
Může v dnešním světě ještě obstát ideál, že 
pomsta neřeší konflikt, a že odpuštění je 
počátkem naděje?   
 
7. srpna – neděle, 21.00 
Kluci jsou zpět / The Boys Are Back 
Austrálie / Velká Británie, 2009, 104 min., č. 
tit. 
R: Scott Hicks | H: Clive Owen, Emma Booth, 
Laura Fraser, George MacKay 
Joe pracuje jako sportovní novinář a se svou 
ženou Katy a malým synem Artiem tvoří 
očividně harmonickou rodinu. Až do 
okamžiku, kdy Katy náhle zemře na rakovinu. 
Film pojednává nejen o tom, jak se oba se 
ztrátou milované manželky a matky 
vyrovnávají, ale i o Joeově vžití se do role 
samostatného rodiče a tom, že dospívání 
může být dobrodružstvím na celý život. 
 
8. srpna – pondělí, 21.00 
Melancholia 
DÁN / ŠVÉ / ITA / FRA, 2011, 130 min. 
R: Lars von Trier | H: Kirsten Dunst, Charlotte 
Gainsbourg, Kiefer Sutherland 
Nový film Larse von Triera se odehrává na 
venkovském sídle, kde právě probíhá 
svatební veselí. To však náhle vystřídá 
strach z přibližující se rudé planety. Hrozba 
nárazu cizí planety do Země pěkně zamíchá 
s životy ústředních postav, především 
vztahem sester Justine a Claire. 
 
9. srpna – úterý, 21.00 
Vše, co miluji / Wszystko, co kocham 
Polsko, 2009, 95 min., č. tit. 

R: Jacek Borcuch |H: Mateusz 
Kosciukiewicz, Andrzej Chyra, Zygmunt 
Malanowicz 
Je rok 1981 a v Polsku vzniká hnutí 
Solidarita. Janek, jehož matka se v hnutí 
angažuje a otec je důstojníkem námořnictva, 
zakládá s kamarády punk-rockovou kapelu 
All That I Love. Dívka jeho srdce je však 
dcerou intelektuála, který se staví proti 
režimu.  
 
10. srpna – středa, 21.00 
Dívka, která si hrála s ohněm / Flickan som 
lekte med elden 
ŠVÉ / DÁN / NĚM, 2009, 124 min., č. tit. 
R: Daniel Alfredson | H: Noomi Rapace, 
Michael Nyqvist, Lena Endre, Sofia Ledarp 
Druhý díl trilogie na motivy knih Stiega 
Larssona odkrývá minulý a současný život 
Lisbeth Salanderové, tajemné punkerky a 
sociopatické hackerky. Na vražedné zbrani 
se ocitnou její otisky, a tak se Lisbeth stává 
podezřelou číslo jedna. Novinář Mikael 
Blomkvist je přesvědčen o její nevině, 
jenomže ona jakoukoli pomoc odmítá. 
 
11. srpna - čtvrtek 
Mr. Nice 
Velká Británie, 2010, 121 min., č. tit. 
R: Bernard Rose | H: Rhys Ifans, Chloë 
Sevigny, David Thewlis, Crispin Glover, Elsa 
Pataky 
Film je založen na skutečném příběhu 
Howarda Markse, držitele diplomu z Oxfordu, 
který se stal hlavním dovozcem marihuany v 
šedesátých letech ve Velké Británii, a 
podařilo se mu uniknout na čas vězení tím, 
že předstíral, že je agent MI6. Stal se také 
bojovníkem za legalizaci marihuany, díky 
čemuž se objevil i na kandidátce do 
parlamentu. 
 
12. srpna – pátek, 21.00 
Tři dny ke svobodě / The Next Three Days 
USA, 2010, 122 min. 
R: Paul Haggis | H: Russell Crowe, Elizabeth 
Banks, Liam Neeson, Olivia Wilde,  
John se snaží dokázat, že jeho žena, která 
byla obviněna z vraždy, je nevinná. Když to 
nejde po dobrém, musí se vyjít jiný plán - 
Laru z vězení vysvobodit. 
 
13. srpna – sobota, 21.00 
Kurz negativního myšlení / Kunsten å 
tenke negativt 
Norsko, 2006, 79 min., č. tit. 
R: Bård Breien | H: Kjersti Holmen, Henrik 
Mestad 
Černá komedie o tom, jak se bránit, když jste 
melancholický paraplegik a do domu vám 
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vtrhne skupinka tělesně postižených, kteří 
vás chtějí pozitivně naladit. 
   
14. srpna – neděle, 21.00 
Pařba v Bangkoku / The Hangover Part II 
USA, 2011, 102 min., č. tit. 
R: Todd Phillips | H: Zach Galifianakis, Jamie 
Chung, Bradley Cooper, Juliette Lewis 
V pokračování filmu „Pařba v Las Vegas“ 
jedou Phil, Stu, Alan a Doug do Thajska na 
Stuovu svatbu. Po nezapomenutelné 
rozlučce v Las Vegas nenechá Stu nic 
náhodě a naplánuje zcela bezpečnou, 
poklidnou pozdní snídani. Jenže ne všechno 
se vždy děje tak, jak se naplánuje. Co se 
stane ve Vegas, sice může zůstat ve Vegas, 
ale co se stane v Bangkoku, si nedokážete 
ani představit. 
 
15. srpna – pondělí, 21.00 
Útěk ze Sibiře / The Way Back 
USA, 2010, 133 min., č. tit. 
R: Peter Weir | H: Colin Farrell, Mark 
Strong, Jim Sturgess, Ed Harris, Saoirse 
Ronan 
Strhující drama založené na skutečné 
události, která se udála v roce 1940, popisuje 
útěk mezinárodní skupinky vězňů z ruského 
tábora nucených prací v odlehlé Sibiři. 
 
16. srpna – úterý, 21.00 
Na sever severozápadní linkou / North by 
Northwest 
USA, 1959, 131 min., č. tit. 
R: Alfred Hitchcock | H: Cary Grant, Eva 
Marie Saint, James Mason, Jessie Royce 
Landis 
Cary Grant jako reklamní odborník uvízne 
souhrou náhod v síti intrik, které spřádá 
americká kontrašpionáž. Ocitá se tak na 
vlastní pěst v boji proti agentům i policii.  
 
17. srpna – středa, 21.00 
Dívka, která kopla do vosího hnízda / 
Luftslottet som sprängdes 
ŠVÉ / DÁN / NĚM, 2009, 147 min., č. tit. 
R: Daniel Alfredson | H: Michael Nyqvist, 
Noomi Rapace, Lena Endre, Michalis 
Koutsogiannakis 
Lisbeth leží těžce zraněná v nemocnici a 
přemýšlí, co dělat, když máte v hlavě kromě 
kulky také myšlenku na pomstu lidem, kteří 
vás do takové situace dostali. 
 
18. srpna – čtvrtek, 21.00 
Norské dřevo / Noruwei no mori 
Japonsko, 2010, 133 min., č. tit. 
R: Anh Hung Tran | H: Ken'ichi Matsuyama, 
Rinko Kikuchi, Kiko Mizuhara 

Filmový návrat do 60. let vypráví o nostalgii 
lásky, tragické ztrátě a probouzející se 
sexualitě. Filmová podoba knižního 
bestselleru Haruki Murakamiho. 
 
19. srpna – pátek, 21.00 
Princ a Pruďas / Your Highness 
Komedie USA, 2011, 102 min., č. tit. 
R: David Gordon Green | H: Zooey 
Deschanel, Natalie Portman, James Franco 
Příběh dvou královských bratrů, z nichž 
jeden oplývá rytířskými ctnostmi, zatímco 
tomu druhému zcela chybějí. Přesto utvoří 
údernou dvojku, která je pro záchranu krásné 
panny (snad) ochotná podstoupit mnohá 
nebezpečenství, tedy pokud to nebude příliš 
bolet. 
 
20. srpna – sobota, 21.00 
Ukrutně šťastni / Frygtelig lykkelig 
Dánsko, 2008, 105 min., č. tit. 
R: Henrik Ruben Genz | H: Kim Bodnia, 
Jakob Cedergren, Lars Brygmann 
Kodaňský policista Robert byl suspendován 
do provinčního městečka. Pod zdejší 
fasádou zdánlivě obyčejného 
maloměstského života se ovšem skrývají 
zneklidňující tajemství. 
 
21. srpna – neděle, 21.00 
Milk 
USA, 2008, 128 min., č. tit. 
R: Gus Van Sant | H: Sean Penn, Emile 
Hirsch, James Franco, Josh Brolin, Diego 
Luna 
Příběh člověka, který je do dnešní doby 
považován za jednoho z největších 
mučedníků americké historie – Harveyho 
Milka. Za svou sexuální orientaci zaplatil tím 
nejcennějším, co člověk má - životem. Když 
byl v roce 1978 na Harveyho Milka spáchán 
atentát, svět ztratil jednoho z 
nejcharizmatičtějších vůdců a hlas 
spravedlnosti. 
 
22. srpna – pondělí, 21.00 
Paul 
Komedie VB, 2011, 104 min., č. tit. 
R: Greg Mottola | H: Simon Pegg, Nick Frost, 
Seth Rogen, Jason Bateman, Bill Hader, 
Jane Lynch, Kristen Wiig, Jeffrey Tambor 
Graeme a Clive přijeli do Ameriky na 
dovolenou, během níž chtěli procestovat 
všechna místa proslulá údajným výskytem 
UFO. Cesta probíhala podle plánu, dokud 
nenarazili na mimozemšťana Paula. Byť jako 
všichni správní ufologové v existenci 
mimozemšťanů bezmezně věřili, Paul je 
poněkud zaskočil. 
 

23. srpna – úterý, 21.00 
Konkrétní titul zatím v jednání 
 
24. srpna – středa, 21.00 
BOLLYWOODSKÉ FILMOVÉ LÉTO uvádí 
Statečné srdce získá nevěstu / Dilwale 
Dulhania Le Jayenge 
Indie, 1995, 189 min., č. a an. tit. 
R.: Aditya Chopra | H: Shah Rukh Khan, 
Kajol, Amrish Puri, Farida Jalal, Anupam 
Kher 
Nejúspěšnější bollywoodský film, dodnes 
promítaný v bombajských kinech, vypráví 
klasický příběh o lásce půvabné Simran a 
bláznivého Rádže, kteří se seznámí v 
Londýně. Dívčin otec ale jejich vztahu 
nepřeje a nařídí odjezd z Anglie. Rádž se 
však Simran za žádnou cenu nechce vzdát a 
vydá se za ní do Indie. 
 
25. srpna – čtvrtek, 21.30 
Harry Potter a Relikvie smrti - část 2 / 
Harry Potter and the Deathly Hallows: Part II 
VB / USA, 2011, 120 min., dabing 
R: David Yates | H: Daniel Radcliffe, Emma 
Watson, Rupert Grint, Helena Bonham 
Carter 
Poslední dobrodružství ságy o Harry 
Potterovi, kouzelnickém učni s osudem 
vyvoleného. V tomto výpravném finále 
eskaluje bitva mezi dobrem a zlem do 
otevřené války čarodějného světa. Nikdy 
nebylo v sázce tolik jako teď. Nikdo už není v 
bezpečí.  
  
26. srpna – pátek, 21.00 
Lidice 
ČR / Polsko, 2011, 126 min. 
R: Petr Nikolaev | H: Karel Roden, Zuzana 
Fialová, Roman Luknár, Zuzana Bydžovská 
Příběh obyčejných lidí, kteří se absurdní 
shodou náhod připletli do cesty dějinám. 
Snímek nabízí pohled na tragický osud Lidic 
za 2. světové války z neobvyklé perspektivy. 
Přibližuje osudy jejich obyvatel skrz 
mezilidské vztahy, a to zejména lásku, která 
stojí na začátku celého příběhu.  
  
27. srpna – sobota, 21.00 
Submarino 
Dánsko / Švédsko, 2010, 100 min., č. tit. 
R: Thomas Vinterberg | H: Jakob Cedergren, 
Peter Plaugborg, Patricia Schumann 
Vinterberg, tvůrce prvního filmu manifestu 
Dogma 95 – Rodinná oslava – působivě 
vypráví příběh dvou outsiderů z kodaňského 
předměstí, kteří žijí ze dne na den a snaží se 
v bezútěšném prostředí přežít. Seversky 
syrové drama se strhujícími hereckými 
výkony je natočeno s citem pro formu a 

autentičnost situací, které jen posilují 
emotivnost snímku. 
 
28. srpna – neděle, 21.00 
3 / Drei 
Komedie, Německo, 2010, 119 min., č. tit. 
R: Tom Tykwer | H: Sophie Rois, Sebastian 
Schipper, Devid Striesow 
Novinářka Hanna a architekt Simon jsou 
úspěšný pár žijící v Berlíně v harmonickém 
svazku, který trvá již dvacet let. Různé 
aférky, plánování dítěte a svatby, každodenní 
starosti i radosti mileneckého páru, to vše 
mají za sebou. Jejich vztah přešlapuje na 
místě. Až do okamžiku, kdy do jejich života 
vstoupí atraktivní Adam… 
 
29. srpna – pondělí, 21.00 
Jmenuji se Oliver Tate / Submarine 
Komedie, VB / USA, 2010 
R: Richard Ayoade | H: Sally Hawkins, Craig 
Roberts, Paddy Considine, Noah Taylor, 
Yasmin Paige, Gemma Chan, Ben Stiller 
Patnáctiletý Oliver Tate má dva cíle: 
zachránit manželství svých rodičů a přijít o 
panictví před svými narozeninami. Obává se, 
že jeho matka prožívá románek s 
alternativně založeným pošukem Grahamem 
a tak monitoruje dění v rodičovské ložnici 
podle aktivity přepínače tlumených světel a 
falšuje sugestivní milostné dopisy matky otci. 
Zároveň se pokouší dvořit své spolužačce 
Jordaně.  
 
30. srpna – úterý, 21.00 
Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna / 
Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides 
USA, 2011, 137 min., č. tit. 
R: Rob Marshall | H: Johnny Depp, Penélope 
Cruz, Geoffrey Rush, Ian McShane 
Když se Jack Sparrow setká se ženou ze své 
minulosti Angelicou, která o něj projevuje 
zájem, není si jistý, zda jde o lásku - nebo 
zda ho jen využívá, aby našla legendární 
Pramen mládí. Když ho přinutí vstoupit na 
palubu lodi Queen Anne's Revenge, které 
velí slavný a obávaný pirát Černovous, ocitá 
se Jack na neočekávaném dobrodružství, 
během kterého nemá tak docela jasno v tom, 
kdo je pro něj větší hrozbou: zda Černovous 
či Angelica. 
 
31. srpna – středa, 21.00 
Carmen 
Španělsko, 1983, 102 min., č. tit. 
R: Carlos Saura | H: Antonio Gades, Laura 
del Sol, Paco de Lucia, Cristina Hoyos 
Film vychází jak z románu Prospera 
Mériméea, tak z proslulé opery Georgese 
Bizeta o nespoutané cikánce Carmen, která 

navzdory své vášnivosti dává přednost 
svobodě před láskou, i za cenu smrti. Saurův 
film poskytuje bohaté zážitky vynikajících 
tanečních kreací ve stylu flamenca, jež jsou 
snímány neokázale při zkouškách, čímž 
vzbuzují autentický dojem právě 
probíhajícího tvůrčího procesu. Za pozornost 
stojí i hudební stránka filmu, v něm exceluje 
kytarista Paco de Lucia. 
 


